

Distr.: General 25 July 2014 Chinese

Original: English

大 会

第十届特别紧急会议

安全理事会 第六十九年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和 巴勒斯坦其余被占领土的 非法行动

2014年7月24日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

在我昨天给你们的信还不足 24 小时的时间内,以色列占领军又杀害了 120 多名巴勒斯坦人,包括一家 10 口人。遇害的巴勒斯坦人的死亡人数现已超过 790 人,其中多数是妇女和儿童,另有 5 000 多人受伤,而占领国以色列仍在被围困的加沙地带血腥侵略巴勒斯坦平民人口。

今天,占领国以色列再次证明它根本无视人的生命和旨在防止对平民进行这类军事攻击的国际人道主义法规则。以色列占领军再一次把联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)的一所学校作为攻击目标,造成更多已经饱受创伤的平民的死伤,他们是被迫离开家园来学校避难的,其中很多人较早时被占领国命令搬离自己的住宅区。必须回顾的是,在2008-2009年以色列对加沙发动的战争中,以色列坦克炮击了近东救济工程处在贾巴利亚难民营一所学校外的一个地区,炸死42人,炸伤数十人。在此罪行中,占领国以色列蓄意攻击平民人数最多的地区和建筑,但却从未被追究过任何责任。

目击者报称,以色列炮弹在光天化日之下击中拜特哈嫩的这所学校。对这一标志明显的联合国设施的攻击导致至少 17 名巴勒斯坦人死亡,200 多名在此避难的流离失所者受伤,而占领国对此设施有着精确坐标,并掌握了平民在学校避难的确切信息。这是以色列占领军在两天内第四次在被围困的加沙地带轰炸作为避难所的学校;在这些事件中,包括向 Maghazi 难民营中为几百名流离失所者提供庇护的一所女校开火。就此而言,在写这封信时,共有 148 000 多名巴勒斯坦人



在加沙的各近东救济工程处学校避难,寻求躲避以色列的军事攻击,以及免于沦落悲惨的人道主义境地。

我们强烈谴责以色列攻击拜特哈嫩的近东救济工程处学校、杀害无辜平民, 而他们原以为他们本人及其子女在联合国旗帜下是安全的。我们要求立即、公 正和彻底调查这一严重事件,以便追究责任,将犯罪行为人绳之以法。绝不能 让这种严重违反国际人道主义法、公然侵犯联合国房舍不可侵犯性的行为继续 不受惩罚。

随着以色列所犯罪行每分钟都在增加,我不得不公开自我们给你们的上封信以来在以色列攻击下的加沙地带传来的令人发指的一些事件的细节。必须铭记,这并不是一份记载占领国以色列此时此刻正在对巴勒斯坦人民蓄意犯下罪行的详尽无遗的清单:

- 以色列占领军在对加沙南部汗尤尼斯民宅单独进行的两次攻击中杀害 Al-Astal 一家至少 10 名成员,包括 3 名儿童——Amin Tha'er Al-Astal(3 岁)、Nada Tha'er Al-Astal(5 岁)和 Mohammed Ismail Al-Astal(17 岁)。
- 以色列在加沙北部贾巴利亚杀害了 Abu Aita 一家五口,包括 1 名 11 岁 男孩。死者中包括 Ibrahim Abdullah Abu Aita(67 岁)、Jamila Salim Abu Aita(65 岁)、Ahmad Ibrahim Abdullah Abu Aita(30 岁)、Adham Ahmad Abu Aita(11 岁)。
- 以色列占领军的一架战机在汗尤尼斯以东'Absan 上空朝一辆摩托车发射一枚导弹,炸死 4 名巴勒斯坦人,包括 1 名儿童 Baker Al-Najjar(13岁)。
- 以色列占领军炮击汗尤尼斯区'Absan 和 Bani Suheila, 炸死 7 名巴勒斯坦人。
- Yazid Sa'ed Al-Batsh(23岁)因伤势过重而不幸死亡,使 Al-Batsh 一家在 7月14日住宅受到以色列炮击后,死伤人数又增加了1人。
- Amir Adel Siyam(13 岁)是以色列袭击拉法时丧生的人中间的一个。
- Hadi Abdulhamid Abdulnabia(1岁)在贾巴利亚被炸死。
- 在汗尤尼斯附近的 Khuza'a 村,据信至少有 25 位平民死亡,16 人受伤。 三分之二的房屋被摧毁,60%的人口外逃,其余的人因持续受到攻击和 狙击火力发射,而无法外逃。
- 在遇害的巴勒斯坦人中,有3名近东救济工程处工作人员:1名在近东 救济工程处服务了20年的55岁妇女,她死于7月20日的一次袭击,

2/4 14-58342 (C)

她的丈夫和 6 名女儿中的最小一名女儿受伤; 1 名 30 岁的近东救济工程处教师,她在逃离 Shuja'iya 的暴力后丧生,她当时在她姐姐家避难,7 月 21 日的一次袭击炸毁了她姐姐家的房屋,另有 10 名家人被炸死; 1 名 40 岁的近东救济工程处教师,7 月 23 日他在 Zaitoun 学校的应急收容所遇害,当时他正在协助流离失所的巴勒斯坦人。

 由于医疗设施继续成为占领军的攻击目标,目前至少有三所医院在受到 以色列攻击后被迫疏散病人,导致其他医院过于拥挤,如汗尤尼斯 Nasser 医院正挣扎着应付病人太多的局面。此外,基本药物和医疗用品 已几乎耗尽。

尽管国际和区域仍在该地区作出努力,但国际社会有义务采取必要措施,立即制止以色列对加沙手无寸铁的巴勒斯坦平民人口进行这种军事攻击。太多的无辜生命在这一野蛮、无人性的侵略中丧失。此外,国际社会必须施加必要的压力,迫使占领国解除非法封锁。在长达 8 年多的时间里占领国通过封锁在加沙蓄意制造了一场人道主义灾难,使每一个男女和儿童,以及生活的每一个方面都受到影响。

关于国际努力,我们注意到并欢迎 7 月 23 日在日内瓦举行了关于包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土人权状况的人权理事会特别会议,人权理事会在会上通过一项决议,决定设立一个独立的国际调查委员会,调查巴勒斯坦被占领土上的一切违反国际人道主义法和国际人权法行为。

我们谨强调联合国人权事务高级专员纳维·皮莱女士在人权理事会的发言, 她对以色列在加沙可能犯下的"战争罪"深表关切,她说:

"发生的一些事件以及众多平民死亡,推翻了正在采取一切必要预防措施的说法……人们——尤其是老人、病人和残疾人——来不及夺门而出。即使逃到大街上,也无处躲藏,根本不知道下一个炮弹或导弹会落在哪里。"

我们仍然坚持不懈地要求安全理事会承担责任,尽一切努力促成立即和持久停火,结束8年的非法封锁,并为巴勒斯坦人民提供保护。如果做不到这一点,就意味着每时每刻都有许多巴勒斯坦人丧生、巴勒斯坦更多民用基础设施将被摧毁、已经严峻的人道主义局势将更加恶化、创伤会加深、巴勒斯坦几代人的愤怒会加剧。这一悲剧的发生再次突出表明,如果国际社会真正希望结束这场导致如此不稳定和动荡的冲突,以及在巴勒斯坦和以色列人民之间实现公正和持久和平,有关各方就必须紧迫和认真地作出努力来解决危机的根本原因和消除整个冲突的根源。

本函是继我们发出关于构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的 510 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2014年7月23日(A/ES-10/643-S/2014/519)期间发送的这

14-58342 (C) 3/4

些信函,它们是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖主义行为和系统化的侵犯人权行为,必须对占领国以色列追究责任并将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员 大使

里亚德•曼苏尔博士(签名)

4/4 14-58342 (C)